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πωσ διασφαλιζεται η εμπιστευτικοτητα των πληροφοριων σας

  

Οι πληροφορίες που θα εισάγετε σε αυτό το διαδικτυακό ερωτηματολόγιο θα υποβληθούν
απευθείας στην HRA Pharma μέσω μιας εξαιρετικά ασφαλούς διαδικασίας.

Η ταυτότητά σας θα παραμείνει αυστηρά εμπιστευτική. Τα συλλεχθέντα προσωπικά σας
δεδομένα θα κρυπτογραφηθούν από το σύστημα με τέτοιο τρόπο ώστε η ταυτότητά σας να μην
γνωστοποιηθεί στην HRA Pharma. Τα αρχικά σας και η ημερομηνία γέννησής σας ζητούνται μόνο
για να διευκολυνθεί η παρακολούθηση των κυήσεων.

Τα προσωπικά δεδομένα που επεξεργάζεται το Τμήμα Φαρμακοεπαγρύπνησης της HRA Pharma
περιορίζονται στα αρχικά σας, στην ημερομηνία γέννησής σας και στη χώρα διαμονής σας
προκειμένου να επιτραπεί η σωστή παρακολούθηση των δεδομένων σας. Τα δεδομένα που
συλλέγονται στο μητρώο δεν επαρκούν για την ταυτοποίηση ασθενών.

Ωστόσο, εάν εισάγετε τη διεύθυνση του e-mail σας και μόνο τότε, το ηλεκτρονικό σύστημα θα
επιτρέψει στο Τμήμα Φαρμακοεπαγρύπνησης της HRA Pharma να σας αποστείλει ένα πρώτο e-mail,
χωρίς να γνωρίζει τη διεύθυνση του e-mail σας και το όνομά σας, προκειμένου να συλλέξει
περισσότερες πληροφορίες για την κύησή σας.

Εάν θελήσετε να απαντήσετε σε αυτό το e-mail, να δώσετε περισσότερες πληροφορίες και να
επικοινωνήσουν μαζί σας για παρακολούθηση, τότε η διεύθυνση του e-mail σας θα γνωστοποιηθεί
μόνο στο Τμήμα Φαρμακοεπαγρύπνησης της HRA Pharma. Συνεπώς, τα προσωπικά σας δεδομένα
θα παραμένουν πάντα αυστηρά εμπιστευτικά και θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από το Τμήμα
Φαρμακοεπαγρύπνησης της HRA Pharma.

Προειδοποίηση: διαβάστε το παρόν πριν αρχίσετε να συμπληρώνετε το
ερωτηματολόγιο

Για τη συμπλήρωση αυτού του ερωτηματολογίου απαιτούνται λίγα μόλις λεπτά. Μετά από την
υποβολή του, έχετε τη δυνατότητα να το εκτυπώσετε ή να το αποθηκεύσετε. Θα πρέπει να το
συμπληρώσετε με μία προσπάθεια. Ως εκ τούτου, συνιστάται η συμπλήρωσή τουμόνο όταν θα
γνωρίζετε την έκβαση της κύησής σας (για παράδειγμα το μωρό σας γεννήθηκε, ή επιλέξατε
να κάνετε έκτρωση, ή αποβάλατε…). Μάλιστα, για λόγους εμπιστευτικότητας, δεν θα έχετε τη
δυνατότητα να διακόψετε τη συμπλήρωση του εντύπου και να τη συνεχίσετε αργότερα. Για
κάποιες ερωτήσεις θα παρέχεται ένα κείμενο βοήθειας στα δεξιά που θα σας διευκολύνει στη
συμπλήρωση του εντύπου.

Για πληροφορίες σχετικά με το πώς μπορείτε να εγγραφείτε σε αυτό το διαδικτυακό μητρώο, μεταβείτε στη
διεύθυνση:

www.hra-pregnancy-registry.com
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